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KAPSKÉ MESTO A NAMÍBIA

z Kapského Mesta až do srdca safari v Etoshi

Termín: 13.07. - 26.07.2026

Cena: 3 790 € 3 490 € -300 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 14

Náročnosť: stredná

Garant: Zoltán Komlósi

Informácie

Výhoda zájazdu: max. 12-13 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z letiska Viedeň/Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň/Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Kapské mesto

Po prílete do Kapského Mesta sa po ubytovaní presunieme do známej oblasti Waterfront, kde odštartujeme
naše dobrodružstvo skvelou večerou v príjemnej atmosfére moderného prístavu. Ak budeme mať trochu
šťastia a my veríme že áno, možno zazrieme aj uškatce, ktoré oddychujú vo svojich typických tuleních
polohách priamo na móle. Okolie ponúka množstvo obchodíkov, pouličných umelcov a živú hudbu, ktorá
dotvára nezabudnuteľnú atmosféru tohto pulzujúceho miesta.

3. Mys dobrej nádeje

Deň začneme objavovaním prírodného bohatstva, ktoré je úzko späté s históriou južnej Afriky – diamantov.
Navštívime múzeum diamantov, kde sa prenesieme do obdobia konca 19. storočia a spoznáme príbeh
diamantovej horúčky. Následne sa presunieme k Mysu Dobrej nádeje, pôvodne nazývanému Mys Búrok.
Vysvetlíme si, prečo má toto miesto viacero názvov, a navštívime historický maják vo výške 250 metrov
nad morom. Pozrieme si aj druhý, nižšie položený maják vo výške 90 metrov a prostredníctvom
zaujímavých príbehov si priblížime, čo sa na tomto mieste kedysi odohrávalo a ako vznikla jeho povesť.
Cestou späť do Kapského Mesta sa vydáme scenérickou trasou cez Chapman’s Peak Drive, odkiaľ si
vychutnáme nádherný západ slnka. Deň ukončíme výbornou večerou v malebnom prístave Hout Bay.

4. Stolová hora - Kapské mesto

Vinice neodmysliteľne patria ku kultúre Kapského Mesta a my navštívime jednu z nich. Povieme si všetko o
ich vzniku, histórii a o tom, ako vinárstvo v regióne funguje v súčasnosti. Po ochutnávke vína sa
presunieme k Stolovej hore. Tí, ktorí si chcú vychutnávať vínko aj naďalej, môžu využiť lanovku, zatiaľ čo tí,
ktorí túžia po aktívnejšom zážitku, si môžu na vrchol vyšliapať vlastnými nohami. Na vrchu sa všetci
stretneme a budeme si užívať nádherné výhľady na jedno z najkrajších miest na svete.
Z vrcholu sa nám naskytnú panoramatické pohľady aj na ostrov Robben Island, kde bol dlhé roky väznený
Nelson Mandela. Priblížime si jeho výnimočný životný príbeh, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou vývoja



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 3 z 5 +421 911 557 229

Juhoafrickej republiky v 20. storočí. Po návšteve Stolovej hory sa presunieme na jednu z nádherných pláží,
kde si naplno vychutnáme západ slnka.

5. Kapské mesto - Grünau

Po raňajkách sa vydáme na dlhú cestu do Namíbie. Počas jazdy nás bude sprevádzať množstvo scenérií,
ktoré robia túto trasu jednou z najkrajších v južnej Afrike. Prechádzame krajom plným vinohradov,
divokými pohoriami so zaujímavými skalnými útvarmi a oblasťou známou pestovaním rooibosu.
Prenocujeme už na území Namíbie, na tradičnej farme v Grunau, kde si vychutnáme pokojnú atmosféru
vidieka.

6. Fish River Canyon, Lüderitz

Po východe slnka sa presunieme k druhému najväčšiemu kaňonu sveta, Fish River Canyon, kde nazrieme
do jeho hlbokých útrob a naplníme si pamäť telefónu krásnymi fotografiami. Po návšteve kaňonu
pokračujeme do dedinky Aus, ktorá má svoj historický význam. Počas prvej svetovej vojny slúžil Aus ako
nemecký vojenský tábor a neskôr ako zajatecký tábor pre internovaných nemeckých vojakov. Neďaleko sa
nachádza jedno z najlepších miest na pozorovanie populácie divokých púštnych koní. Povieme si, ako sa do
tejto oblasti dostali, prečo tam ostali a aké hrozby im dnes čelia.
Pokračujeme ďalej smerom do mesta Lüderitz, pričom sa budeme často zastavovať a fotografovať, pretože
krajina v tejto časti Namíbie začína pripomínať povrch planéty Mars. Po príchode do Lüderitzu sa ocitneme
v meste podobné nordického štýlu s rybárskymi domčekmi, ktoré je väčšinu času zahalené do hmly, čo mu
dodáva jedinečnú a tajomnú atmosféru.

7. Kolmanskope

Poznáte príbeh Zachariasa Lewalu, ktorý počas práce na železničnej trati medzi Lüderitzom a Ausom
spozoroval zvláštny kameň, lesknúci sa na slnku? Práve tento moment odštartoval diamantovú horúčku v
oblasti Sperrgebiet. My sa pozrieme do mesta duchov Kolmanskope, kde kedysi žili a pracovali diamantoví
baníci. Kolmanskope patrí medzi najfotogenickejšie miesta na svete. Toto malé mestečko malo nemocnicu,
školu, divadlo, elektrickú stanicu, ľadovňu, plaváreň, dokonca aj kasíno a bowlingovú dráhu. A to všetko v
rokoch 1908 až 1956, keď ho opustila posledná rodina. Po návšteve mesta duchov sa presunieme hlboko
do púšte. Ako inak, cesta bude plná divokých scenérií.
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8. Sossusvlei

Sossusvlei je jedným z najikonickejších miest v Namíbii a patrí medzi najfotografovanejšie púštne scenérie
sveta. Práve sem nás zavedie naša cesta počas celého dnešného dňa. Toto miesto sa nachádza v srdci
púšte Namib, ktorá je považovaná za jednu z najstarších púští na planéte. Pre Sossusvlei sú typické
obrovské pieskové duny, z ktorých niektoré dosahujú výšku viac než 300 metrov. Na jednu z nich sa aj
vyberieme. Ich farba sa počas dňa mení od sýtej oranžovej až po tmavočervenú v závislosti od polohy
slnka. Vieme, že sa opakujeme, ale pamäť vášho smartfónu sa tu určite rýchlo naplní.

9. Swakopmund

Dnes prekročíme obratník Kozorožca a púštnou krajinou sa cez Walvis Bay dostaneme do Swakopmundu.
Swakopmund je elegantné prímorské mestečko na brehu Atlantiku, ktoré vás očarí svojou jedinečnou
atmosférou. Spája sa tu nemecká koloniálna architektúra s africkým temperamentom a dychberúcimi
výhľadmi na nekonečnú púšť, ktorá sa tiahne až k oceánu. Popoludní nás čaká jazda na štvorkolkách,
počas ktorej si naplno vychutnáme obrovské, takmer nekonečné piesočné duny s výhľadom na Atlantický
oceán. Večer ukončíme perfektnou večerou v jednej z miestnych reštaurácií, kde si doprajeme zaslúžený
oddych a výborné jedlo.

10. Spitzkoppe

Po raňajkách si pozrieme jedno z vrakovísk lodí na legendárnom Pobreží kostier, ktoré je známe svojou
drsnou krásou a tajomnou atmosférou. Následne navštívime kolóniu uškatcov, kde nás ohromí hluk, vôňa
aj množstvo týchto fascinujúcich morských tvorov. Potom sa presunieme približne dve hodiny cesty k
Spitzkoppe, často nazývanej aj „africký Matterhorn“. Ide o ikonickú žulovú formáciu, ktorá sa dramaticky
týči z rovinatej púštnej krajiny Namíbie. Tieto impozantné skaly sú staré viac než sedemsto miliónov rokov
a dosahujú výšku až 1728 metrov nad morom. Na záver dňa sa posúvame ďalej na okraj Národného parku
Etosha.

11. Etosha NP

Od skorého rána až do večera nás čaká celodenné safari, takzvaný game drive. Národný park Etosha čelí
viacerým výzvam. Klimatické zmeny spôsobujú rastúce teploty a nerovnomerné zrážky, čo ovplyvňuje
dostupnosť vody a potravy pre zvieratá. Hoci je Etosha dobre chránená, stále zápasí s problémom
pytliactva, najmä v prípade nosorožcov, ktoré sú lovené kvôli svojim rohom. My sa však zameriame na to,
aby sme objavili čo najviac divej africkej zveri, medzi nimi levy, slony, nosorožce, zebry, pštrosy, antilopy a
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ďalšie ohrozené druhy.

12. Otjiwarongo - Windhoek

Cestou z Etoshi sa zastavíme na krokodílej farme, kde si budeme môcť vziať do ruky malého krokodíla a z
bezpečnej vzdialenosti si prezrieme aj väčšie jedince. Po návšteve farmy sa presunieme do hlavného
mesta Namíbie. Vo Windhoeku si pozrieme kostol Christuskirche, historickú pevnosť Alte Feste, moderné
Múzeum nezávislosti (Independence Memorial Museum), ktoré dokumentuje boj Namíbie za slobodu, a
Tintenpalast – sídlo parlamentu obklopené krásnymi záhradami známe ako Parliament Gardens. Náš
roadtrip ukončíme výbornou večerou s bohatým výberom steakov z diviny, ako je zebra, žirafa či rôzne
druhy antilop.

13. Windhoek

Dopoludnie venujeme posledným nákupom suvenírov, drobností pre blízkych a možno aj niečomu, čo nám
bude navždy pripomínať túto nezabudnuteľnú cestu. Ešte naposledy nasajeme atmosféru Afriky, jej vône,
farby a úsmevy ľudí. Následne sa presunieme na letisko, kde sa s vďačnosťou a krásnymi spomienkami
lúčime s africkým kontinentom. Odlietame domov, no Namíbia nám už navždy zostane v srdci.

14. Návrat domov - Viedeň/Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň/Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


